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У Новом Пазару је данас одржана седница Одбора за обнову Народног вијећа Санџака,
чији ће основни циљ бити враћање аутономије том делу Србије по угледу на тзв.
партизанску аутономију од 1943. до 1945. године, рекао је Танјугу председник тог тела
Џемаил Суљевић.

  

Он уверава да обнављање Народног вијећа Санџака ни на који начин неће довести у
питање суверенитет и интегритет државе Србије, осим, каже, уколико „дође до цепања
Босне и Херцеговине”.

  

„Желимо да Санџаку вратимо такозвану партизанску аутономију, коју је имао као
федерална јединица равноправна са осталим држава екс Југославије у периоду од 1943.
до 1945. године када је та аутономност нелегално укинута”, објаснио је Суљевић.

  

За потпредседника Одбора за обнову Народног вијећа Санџака изабран је главни и
одговорни уредник „Гласа ислама”, званичног гласила Исламске заједнице у Србији,
Сеад Шаћировић, а за секретара недавно смењена градска правобранитељка Хедија
Шкријељ, саопштила је Информативна служба Одбора.

  

Суљевић каже да је реч о привременом одбору који би требало да припреми потребна
документа по којима ће радити будуће Народно вијеће.

  

Обнављање Народног вијећа Санџака предвиђено је Декларацијом усвојеном на
недавном Бошњачком сабору које је сазвало непризнато Бошњачко национално вијеће
конституисано под окриљем Бошњачке културне заједнице и главног муфтије Исламске
заједнице у Србији Муамера Зукорлића.

  

„Статус Санџака је нерешено питање, као што је нерешено питање статуса бошњачког
народа, а пошто се чини да актуелна власт у Србији нема намеру да та питања скорије
стави на дневни ред време је да ми сами узмемо судбину у своје руке”, рекао је Суљевић.
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Према његовим речима, овде није реч о бошњачком већу већ о Народном вијећу
Санџака, већу свих грађана који на тој територији живе.

  

Суљевић тврди да су Бошњаци једини народ који је аутохтон, а нема „ни своју државу ни
своје институције”.

  

„Ми желимо да будемо равноправни народ са осталим народима и нећемо радити ни на
чију штету, али не можемо допустити да се било шта одвија на нашу штету”, навео је он.

  

Упитан на шта мисли када каже Санџак, Суљевић објашњава да мисли на целовиту
територију у њеним историјским границама што, како је рекао, подразумева део
територије који се налази у Црној Гори.

  

Он сматра да је одређивање границе између Србије и Црне Горе усред Санџака, као и
његова подела била потпуно непримерена и урађена је без питања народа који ту живи.

  

Суљевић је подсетио и на референдум из 1991. године који је организовала Странка
демократске акције Сулејмана Угљанина, а на коме се више од 90 одсто грађана
изјаснило за потпуно аутономију Санџака.

  

Народно вијеће Санџака ће уважавати резултате тог референдума, а ако неко данас
има сумњу у то организоваћемо ново народно изјашњавање, додао је он.

  

(Танјуг)
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